Finance a frizeni, 2. kolo, prezencni forma, VSeobecné studijni

predpoklady

Spravna odpovéd je podbarvena Sedou barvou

Otédzka €. 1: Kolik je 115 % z 900? Vyberte z nasledujicich odpovédi:
Odpovédi:

© 1035
© 135
© 1015
© 1115
© 915
© 935

° nebudu odpovidat

Otazka C. 2: Filtr zachyti polovinu necistot. Kolik necistot projde skrz 2 filtry za sebou?
Odpovédi:

©25%
© 50 %
°75%
© 100 %
© 20 %
° 0%

° nebudu odpovidat

Otazka ¢. 3: Doplrite spravné slovo do véty: "Jelikoz stoupa cena elektriny, miZzeme ocekavat
spotreby."

Odpovédi:

© pokles

© zdrazeni
°© zlevnéni
° vyvoj

° mnozstvi
° inflaci

° nebudu odpovidat

Otézka €. 4: Jak se zapisi 2 hodiny 20 minut v minutach?



Odpovédi:

© 140
© 220
© 120
© 80
© 100
© 20

° nebudu odpovidat

Otazka €. 5: Co nepatfi mezi ostatni?
Odpovédi:

°© babovka

° sl

© chipsy

© uzené maso
°© slanecek

© slanina

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 6: Obvod obdélniku je 26 cm. Jedna strana je o 3 cm delSi nez druha. Jaky je obsah obdélniku (v cm
Ctverecnich)?

Odpovédi:

°© 40
° 60
° 100
°© 676
© 54
© 26

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 7: Ovocna stava se redi vodou v poméru 1:9. Kolik vody je obsazeno ve 3 dl napoje?
Odpovédi:

© 270 ml

© 300 ml

°1dl
© 27 mi



©30ml
°2dl

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 8: V soutézi v béhu patfi mezi nejlepsi Jana, Petr, Michal a Soria. Sofia nedobéhla prvni ani treti.
Jana dobéhla pred Petrem. Michal nezvitézil, ale porazil Petra. Které z ndsledujicich tvrzeni je nespravné?

Odpovédi:

© Petr vyhral.

° Sofla nedobéhla treti.

© Michal nebyl posledni

°© Jana se umistila pfed Petrem.
© Sofia nevyhrdla.

© Petr prohral s Michalem.

o

nebudu odpovidat

Otédzka ¢. 9: Vyradte to, co do rady logicky nepatfi:
Odpovédi:

© Slezsko

° Polsko

© Madarsko
© Rusko

© Slovensko
° Norsko

° nebudu odpovidat

Otazka ¢. 10: Nahradte ? jednou z nasledujicich moznosti a - f:

7 21 | 28 35 ? a9
40| 42 | 45 | 20| 22] 25
a b c d e f

Odpovédi:

°a

°b

°c



°e
°f

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 11: Nahradte ? jednou z nasledujicich moznosti a - f:

2 3 & 11 7 27

Odpovédi:

o o
(@] o 9

e}
o

°f

° nebudu odpovidat

Otazka €. 12: Nahradte ? z nasledujicich moznosti a - f:
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Odpovédi:
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°f

° nebudu odpovidat

Otazka €. 13: Nahradte ? vhodnym symbolem z moZznosti a - f:
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Odpovédi:

o o
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°f

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 14: Nahradte ? vhodnym symbolem z moZnosti a - f:

o€ - 0O
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Odpovédi:

°a

°b



o
D

°f

° nebudu odpovidat
Otézka ¢. 15: Vyradte to, co do fady logicky nepatfi ( z moznosti a - f ):
Odpovédi:
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° nebudu odpovidat
Otédzka ¢&. 16: Vyradte to, co do rady logicky nepatfi ( z moznosti a - f ):
Odpovédi:

° Rus

© Evropan

© Nor

° Ind

° Spanél

° Cifan

° nebudu odpovidat

Otazka €. 17: Zvétsi-li se délky vSech stran trojuhelnika dvakrat, kolikrat se zvétsi jeho obvod? Vyberte z
moznosti a - f.

nezmeéni | dvakrat | tiikrat | étytikrat
S0

a | b ‘ s : il | e : f ‘

Odpovédi:

v 2 krat | 7 krat ‘

a
°b



°e
°f

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 18: O ¢islech a, b, ¢, d plati0O <a <b < c, d < 0. Vyberte z moznosti a - f ten vyraz, ktery je nejmensi.
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Odpovédi:

o o
0o T o
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°f

° nebudu odpovidat

Otédzka &. 19: Zkrati-li se délky stran obdélnika na polovinu, kolikrat se zmensi ( zvétsi ) jeho obsah? Vyberte
z moznosti a - f.
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Odpovédi:

o o
N0 T o

e}
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°f

° nebudu odpovidat

Otazka ¢. 20: Kdyby méla zemékoule dvojnasobny primér, kolikrat by se pak jeji povrch zvétsil. Vyberte z
moznosti a - f.



dvakrat | ctyiikrat] osmkrat | v2 | /% | nezmeénil
krat krat by se
a 3} e e {
Odpovédi:
°a

° nebudu odpovidat




